

## 中国下轮牛市的大概时间

过完春节之后疫情稍微稳定一点，大概会有一大批各行各业兴起，会迎来一波长久的利好消息，那时候大概就是牛市应该会到来。了。

## 牛市一般在几月

我国股市牛市一般在10月左右。

中国大机构各类基金因存在年终考核排名，一般年初是调仓换股期，年中振荡清洗浮筹，10月左右拉升，关键还是企业下半年是业绩体现期，较有拉升理由，从而形成牛市现象。

其实，股市是经济晴雨表，是否牛市决定于经济发展情况，并非年年有牛市。

## 下一轮牛市能见多高点位

上证指数随着时间的推移，必定在下一轮牛市中超越2007年的6124.04点，并创出新高，或许能见到万点。究其原因：一是银行指数仍伏在底部，如果银行股价创新高，或许能带动指数上涨两千点。二是两桶油、钢铁、煤炭、有色等行业市净率平均在0.7—0.8之间，如达到或超过1，或许能带动指数上涨800点左右。三是指数编制方法调整，增加像白酒、家电、食品、医药、5G、芯片等优质头部股票的权重，或许能带动指数上涨一千点。四是新股的常态化发行、劣质股的退市也会带动指数不断上涨。以上仅是个人的预测或梦想，如有不妥，敬请专家学者、民间股神赐教??????

## 什么是牛市为什么会出现牛市

感谢悟空的邀请，我是技术分析者，今天从技术分析的角度回答什么是牛市？为什么会出现牛市这个问题。

牛市是指股票指数长期上升的主要趋势，期间会伴随修正性下跌的次要趋势。

为什么会出现牛市呢？

我们还得从牛市的三个阶段说起。

1、怀疑阶段。在熊市的尾部，下跌已停止。牛市的怀疑阶段开始，这时市场依旧低迷，但是有远见的交易者已悄然进场建立多头寸；而公众交易者则因丧失希望而

离场，成交量较少。上证指数、深证成指从2018年10月19日至2019年2月12日是怀疑阶段。

2、乐观阶段。随着股票指数的持续上涨和成交量的逐步放大，公众交易者的信心开始恢复，并对市场逐渐乐观起来。伴随乐观阶段初期往往有大量利好信息的发布，引发公众交易者的购买情绪。上证指数、深证成指2019年2月13日起进入乐观。此间有大量的利好信息：在宏观政策方面市场环境、金融宽松、房地产减少公摊面积、中美贸易第7轮磋商将举行、科创板即将出台等等。

3、狂热阶段。公众交易者纷纷拥进市场，市场极度活跃，股票指数继续上涨，成交量继续维持较高的水平上，股民开户数量与日俱增，并伴随新股发行数量猛增，把股票指数的上涨趋势推向新高潮。这个阶段要等到乐观阶段走完，现在何是走完还不清楚，今年的牛市来势凶猛。和我今天分析是一致的！

股票市场指数形成上升趋势，总是源于一些利好因素的引发，使交易者的情绪异常高涨，买气十足，令股票市场指数呈现出一浪高过一浪的趋势，且每次回调的低点均比前一次回调低点高，反映出交易者极端看好后市的发展，这就出现了股票市场的大牛市。

当你明白了什么是牛市、和牛市的三个阶段，你还会在狂热阶段买入股票吗？你还会被套吗？你还会赔钱吗？

### 中国股市一共来了几次牛市分别是哪一年

严格意义来说，目前还没有出现真正的牛市。

#### 01，什么是牛市

一般来说整个股市都在上涨，各大指数同时都在上涨，而且幅度不小，大家就把这个称之为牛市。

但是在严格意义上来说，这可能不算牛市的定义，正常的牛市应该加上时间上的要求。

如果一只股票平时都在三五块钱的范围内波动，在某一两年里面，他涨得特别高，涨到了六七块钱，甚至涨到了十几块钱，不过过完那两年，又迅速的跌回到5块钱，有人会把这只股票叫做牛股吗？

显然不会，如果这支股票隔那么几年，就有一次偶尔窜上去的，我们可能把这个股

票叫做妖股。

结合这种说法，我们没有牛市，但是有妖市。

## 02，几个所谓的牛市

在2005年的年中，股市曾经跌穿过1000点，大家都非常失望的时候，想不到这个变成了阶段的最低点，随后因为股改，股市慢慢上涨，并且在上涨的过程当中不断的被人质疑，认为随时有可能回调，但却想不到，后来出现了6124点，是至今都无法超越的高点。

所以这是一个大家都认可的牛市。

另一次是2014年开始启动的，直到2015年的6月份上证指数再次上到了5000点，这一次因为很多人融资杠杆，所以股市上涨的速度更快，更加疯狂，与上一次不同，这一次的牛市很多人都预测还会继续涨到1万点，总之大家都认为上一次的6124点一定能够超越，然后出现了从来没见过的连续千股跌停，股市又慢慢回到3000点以下。

这是另一次大家都认可的牛市。

## 03，能赚钱的才是牛市

其实上涨的阶段时不时的出现，有些几个月，有些接近一年，那些算不算牛市呢？

涨的时间短，我们不算牛市，像2007和2015，其实时间也不长，也就是一两年的时间，按理说这些也不是牛市，否则就只是五十步笑一百步。

但是股民太难了，如果这不算牛市，那不算牛市，炒股就没什么期望了，所以很多人还是愿意把其中的一些市场上涨阶段称之为牛市。

不过我觉得牛市熊市意义不大，关键是能赚钱、如果熊市也能赚钱，那就永远熊市，大家可能也没所谓。

“财说得明白”，这里用简单的语言，把理财的东西说得清楚明白。已经发表的文章，包括房产，基金，银行理财，黄金等，有些热文已经收录在菜单里，请你关注，在后台查看菜单。